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ΠΡΟΣ  
1)ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Υπουργό  κ. Κωνσταντίνο Χατζηδάκη 
Υφυπουργό κ. Θεοχάρη Θεοχάρη 
2)ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ (ΑΑΔΕ)  
Διοικητή κ. Γεώργιο Πιτσιλή  

ΘΕΜΑ: «ΓΡΗΓΟΡΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ-  ΗΦΑΙΣΤΟΣ»  
 

Με την υπ΄ αριθμ πρωτ. 2545/10.11.2023  τελευταία επιστολή μας,  ζητήσαμε να μας  
γνωστοποιήσετε  τις προθέσεις σας σχετικά με το αίτημά μας περί κατάργησης των προστίμων για λάθη που 
δεν επηρεάζουν ποσότητες, αξίες και γενικά την εύρυθμη, νόμιμη διάθεση του πετρελαίου θέρμανσης.   
Το χρονοδιάγραμμα, στο οποίο  δεσμεύτηκε η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ),  επιμένοντάς να  
συνεχιστεί  η καταχώρηση των στοιχείων που παραλαμβάνουν πετρέλαιο θέρμανσης, παρότι σε κανένα άλλο 
είδος θέρμανσης δεν συγκεντρώνονται στοιχεία, δεν τηρήθηκε.  
 
Από την άλλη και το Υπουργείο Εθνικής  Οικονομίας και Οικονομικών δεν προχωράει σε νομοθετική ρύθμιση 
κατάργησης των επιβληθέντων προστίμων ΗΦΑΙΣΤΟΣ, παρόλο που αναγνωρίζει  το δίκαιο των αιτημάτων του 
κλάδου μας.  
Πώς με περισσή ευκολία νομοθετούνται υποχρεώσεις με εξοντωτικά, άδικα πρόστιμα προς τους 
οικογενειάρχες πρατηριούχους  και πώς το Υπουργείο και η ΑΑΔΕ τείνουν, ενώ αναγνωρίζουν το δίκαιο της 
κατάργησης των προστίμων ΗΦΑΙΣΤΟΣ για περιπτώσεις, τις οποίες σας απαριθμήσαμε στις επιστολές μας,  
να αθετούν  ή να αποφεύγουν την τήρηση της  υπόσχεσής τους.  
 
Ο κλάδος μας είναι διατεθειμένος να προβεί σε κινητοποιήσεις, ακόμα και εν μέσω χειμερινής περιόδου, που 
η ανάγκη για προμήθεια πετρελαίου  θέρμανσης κορυφώνεται.    
Τα πρόστιμα είναι άδικα, και ανεξάρτητα αν θα διασταυρώνονται ή όχι τα στοιχεία, πρέπει να προχωρήσετε 
στην κατάργησή τους. Θέλουμε γρήγορες λύσεις, όπως γρήγορα νομοθετείται κάθε άδικη απόφαση, χωρίς 
καν προηγουμένως να ζητηθεί η άποψη του κλάδου μας.  
 
 Ζητάμε να προχωρήσετε άμεσα, με όποιο τρόπο,  στην κατάργηση των συγκεκριμένων προστίμων που 
πηγάζουν από τις καταχωρήσεις  ΗΦΑΙΣΤΟΣ καθώς και να μας ενημερώσετε για τις άμεσες ενέργειες σας.  

   
Με εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο   

     O Πρόεδρος                                      Ο Γ. Γραμματέας 
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